

## Örebro spelmanslag

## Årsmötesprotokoll

2023-02-12, kl. 19.00

Plats: Kulturpalatset, NBV,  
Örebro

- Närvarande Göran Svärd, Ingemar Nilsson, Kerstin Friman, Lotta Olsson, Margaretha Karlsson, Olle Linder, Henrik Mundt, Per Jonsson, Sofia Thoresdotter, Kent Ekblad, Birgitta Edstam, Mona-Lis Gustavsson, Catharina Selfjord-Hasse, Ulf Karlsson, Chrissie Smith, Nils-Erik Pettersson, Isabella Visuri, Britt-Marie Edvinsson, Erik Zaunschirm, Pauli Alsing, Leif Andersson.
- § 1 Mötets öppnande Ordförande Göran Svärd hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.\*
- § 2 Mötesfunktionärer Till ordförande för mötet valdes Göran Svärd och till sekreterare Catharina Selfjord Hasse  
Justerare: Kerstin Friman och Leif Andersson.
- § 3 Övriga frågor Spelningar och kurser kommer att tas upp som övrig fråga.
- §4 Dagordning Dagordningen godkändes.
- § 5 Verksamhetsberättelse Verksamhetsberättelsen upplästes och godkändes.
- § 6 Ekonomiska berättelsen Ekonomiska berättelsen upplästes och godkändes.
- § 7 Revisionsberättelsen Revisionsberättelsen upplästes och godkändes.
- § 8 Ansvarsfrihet Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.
- § 9 Styrelse 2023 Till ordförande i spelmanslaget omvaldes Göran Svärd. Catharina Selfjord Hasse omvaldes som sekreterare. Henrik Mundt omvaldes som kassör . Till revisor omvaldes Birgitta Edstam. Till valberedning omvaldes Lotta Olsson och Margaretha Karlsson.
- § 10 Teckningsrätt Mötet beslutade i enlighet med stadgarna att ordförande Göran Svärd och kassör Henric Mundt, var för sig, har teckningsrätt för Örebro spelmanslag.

§ 11 Medlemsavgift

Beslutades att medlemsavgiften för 2023, är oförändrad 140 kronor/år.

§ 12 Kurser

Annandag påsk, 10 april, hålls övningskvällen hos Birgitta och Kent. Info kommer senare.

Medlemmarna önskade att vi ska hålla en vårkurs. Olle planerar denna. Föreslagen tid är 21-22 april. Lokal bestäms senare.

Den 6 maj deltar spelmannslaget på Felan-kväll. Birgitta Edstam tar fram förslag på låtar till tillfället.

Beträffande den traditionella Malungskursen beslutade mötet att den skall genomföras även detta år. Per Jonsson planerar denna och återkommer med datum.

En kurs med Mia Marine inplanerad två helger under hösten, 16-17 september och 18-19 november. Denna kurs är ett samarbete med ÖLF, Felan och Örebro spelmannslag.

§ 13 Övriga frågor

Vi har fått förfrågan om midsommarspel på Cederbergska och på Gällersta Forngård.

Vi har även en inbjudan att spela i Långkatekesen, Karlslund, den 17 juni. Chrissie Smith håller i kontakterna.

Per Jonsson kommer att sköta hemsidan.

Alla medlemmar som vill fika i pausen tar gemensamt ansvar för detta.

§ 14 Avslutning

Göran Svärd tackade för visat intresse och avslutade årsmötet.

Vid protokollet

  
Catharina Selfjord Hasse

Justerat

  
Kerstin Friman

  
Leif Andersson